

夏樂市中文學校2023正體漢字文化節生動有趣

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-05-20

夏樂市中文學校 (Charlotte Chinese School) 響應僑務委員會擴大海外正體字教學，在5月20日學期結束舉辦海外正體漢字文化節競賽活動，由各班老師一起帶領海外臺裔子弟檢驗學生今年在新冠疫情過後，實體上課近一年的學習成果，可說是別出心裁又深具教學意義。

夏樂市中文學校的師生及家長們，一直都非常重視正體漢字的學習。漢字文化節識字與造句競賽，為該校一年一度重大活動。比賽當天各班老師有備而來，學生們不管是低年級或者是高年級，也都各顯神通，不遑多讓。

2023漢字文化節由今年初新上任的校長李漢澤主持開場，並由前校長江義玄主持漢字文化節識字比賽活動。比賽分三組學生進行，並將不同年級的班級分三組隊。如此一來，即使是基礎班的小朋友也可以參與，而每一組學生的實力也較為平均。在江義玄的主持下，比賽趣味十足，學生們興奮搶答，互動活潑，尤其是答題造句能力各有千秋。而高年級同學也展現高難度的中文答題能力，測試整年的學習成果。

正體漢字文化節識字比賽最後由第三隊獲勝，並由林文玉老師頒發紅包獎勵。李漢澤也和各班老師一起頒發結業證書，為這一學年的實體課程劃下一個圓滿的句點。在夏樂市中文學校全體教師及行政團隊的共同努力下，2023正體漢字文化節辦得有聲有色，充滿活力，有效推廣正體漢字的應用並提升學生文化素養。



夏樂市中文學校江義玄前校長主持2023漢字文化節識字比賽

2026/2/2 下午 04:43:24

夏樂市中文學校2023正體漢字文化節生動有趣

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-05-20



學生們興奮搶答

2026/2/2 下午 04:43:24

夏樂市中文學校2023正體漢字文化節生動有趣

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-05-20



夏樂市中文學校全體師生及行政團隊

2026/2/2 下午 04:43:24

夏樂市中文學校2023正體漢字文化節生動有趣

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-05-20



李漢澤校長(左一)及識字比賽獲勝隊伍



基礎班小朋友答題